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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DO PATRIMÔNIO CULTURAL
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, realizada remotamente via
Google Meet em vinte e quatro de junho de 2021.

Aos vinte e quatro dias de junho de dois mil e vinte e um, ocorreu, via Google Meet ( Link: https://meet.google.com/msh-xvtj-nry)
a reunião do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Patrimônio Cultural (PPGPatri). Estiveram presentes os
professores membros do colegiado: 1. Alexandre Máximo Silva Loureiro; 2.Ana Aurea Barreto Maia; 3. Claudio Nery Lamarão; 4.
Flávia Olegário Palácios; 5. Idanise Sant'Ana Azevedo Hamoy; 6. Marcondes Lima da Costa; 7.Roseane da Conceição Costa Norat;
8. Thais Alessandra Bastos Caminha Sanjad. Justificaram ausência os professores: 1. Carmen Lúcia Souza da Silva; 2. John
Fletcher Couston Junior; 3. Sue Anne Regina Ferreira da Costa; 4.Wanessa Pires Lott. Estiveram presentes também, Ana Beatriz
Moreira Sales (vice- representante discente) e Kleyci Anne Soares Madeira (representante dos técnicos administrativos). 01-
POSICIONAMENTO DO PPGPATRI SOBRE APROVEITAMENTO DE VAGA DE SEGUNDO COLOCADO EM
CONCURSO DOCENTE- A profa. Thais Sanjad informou aos presentes que a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo- FAU

 /UFPA aprovou na última reunião do seu colegiado, a contratação da aprovada em 2ª (segunda) colocação no concurso público,
edital Nº 281, para a carreira do magistério superior da Universidade Federal do Pará, com o tema: Projeto De Arquitetura, 
Urbanismo E Paisagismo, da Faculdade De Arquitetura E Urbanismo, Do Instituto De Tecnologia, a candidata  Rachel Sfair
Ferreira Benzecry e passou a palavra à profa. Roseane Norat que ressaltou que na tramitação de contratação de docente se faz
necessário, também, a anuência de um Programa de Pós-Graduação, reiterando que a candidata possui potencial, de futuramente, se   
credenciar ao PPGPatri. O prof. Alexandre Máximo relatou que trabalha com a referida candidata em outra instituição e ressaltou
que ela atua diretamente com restauro, considerando, portanto, pertinente a contratação visando a capacidade de contribuir em 
ambas as linhas deste PPG. O prof. Claúdio Lamarão disse ser válida a contratação, uma vez, que é reconhecido o potencial da  
candidata de fazer pesquisas e publicações, o que é fundamental para o programa, reiterando a importância de incentivar esses
profissionais e considerando, também, a possibilidade da mesma vir a integrar o corpo docente desse PPG. Assim a coordenadora, 
profa. Thais Sanjad, colocou para apreciação e manifestação deste colegiado a contratação da candidata aprovada no referido

E para constar eu, Kleyci Anne Soares Madeira, lavrei osconcurso. Todos os presentes se manifestaram favoráveis a contratação. 
. Belém, 24 de junho de 2021termos da presente ata que depois de lida e aprovada vai por todos assinada .
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